

竟發佈



君如大派利是，讓大家提早感受新年氣氛。

由吳君如監製兼演出，改編自新晉導演鄭晉軒真人真事的賀歲電影《闔家辣》於昨日舉行開鏡儀式，一眾演出藝人梁詠琪 (GiGi)、呂爵安 (Edan) 等均有出席，君如老公陳可辛亦有到場支持，現場準備了賀年食品，君如又向現場工作人員大派利是，提早感受賀年氣氛。

賀歲片開鏡提早派利是

吳君如欣賞梁詠琪天然美

《闔》片已向政府申請香港電影發展基金，君如表示在獲批前未知資助金額多少，但強調是大製作電影，她笑言開拍《闔》片是源於一頓火雞餐：「應邀出席火雞餐晚宴，原本自己不想去，因老公說有兩年沒返洛杉磯吃火雞，所以很想去吃，就是貪小便宜便去，席上遇見鄭晉軒，對方滔滔不絕講及疫情期間一家人的經歷，內容非常惹笑，所以便提議拍成電影，覺得故事充滿勵志夠貼地，可說是港產片精神。」

說到演員方面，君如謂：「要識做戲和有喜劇細胞，又要靚女，非GiGi莫屬，由於多年沒見，見到她時依然是天然美，即刻好安樂，因近年好多人外貌有改變，GiGi收到劇本，即晚已回覆故事好笑，翌日就簽埋約。」君如又指大家對酬勞都不計較，只求有工開，都是一口價沒有托手，GiGi表示：「開心價。」問她今次演

出要跟女兒申請嗎？她謂：「都要，她會掛住媽咪，不過之前疫情都無拍過戲，好開心見到大家有工開，整個團隊合作好開心。」

與小鮮肉有感情親熱戲

君如自爆跟小鮮肉Edan會有感情親熱戲，但詳細內容則大賣關子不肯透露：「你理我呀，親熱有好多層次，總之我們的關係是一家四口，無分彼此，大家估吓啦！」而Edan是經過試鏡後被錄用，君如謂：「佢幾好，任何角色都肯做，跟以前小鮮肉不同，佢最擔心要喊的感情戲應付不來，我叫佢放心，因有好多高手在場，不用怕。」

呂爵安是經過試鏡後被錄用。



梁詠琪開心見到大家有工開。



趙增熹批《聲夢》參賽者如受刑

著名音樂人趙增熹昨日出席展覽活動，提到他是《聲夢傳奇》比較「狠批」學員的評審，他笑言只是做平時做的事情，也沒想會否傷害學員的弱小心靈，但批評節目難讓學員在台上發揮，「沒現場觀眾，沒人拍掌沒人支持，學員上到台好像行刑般，給評審25對眼，不能放鬆心情去表演！」



大S取消關注老公微博

台灣藝人大S (徐熙媛) 疑不滿丈夫汪小菲早前就台灣疫情發出嚴厲批評，二人在電話吵架後，她即宣佈正在辦離婚手續。事後汪小菲一直為事件降溫，前晚他轉發網友整理他的早期微博言論，並表示：「愛所有的家人，我老婆是第一。」但未幾又將發文刪除，有眼利的網民更發現大S取消關注老公微博。



阿姐與羅家英到靈堂外接受傳媒訪問。

粵劇名伶尤聲普設靈 羅家英致祭哭成淚人

會獲頒授銅紫荊星章的粵劇名伶尤聲普於5月17日辭世，享年92歲，昨日於世界殯儀館設靈，今日上午11時完成大殮儀式，靈柩移送歌連臣角火葬場火化。靈堂內布置簡潔，遺孀潘慧玲神情哀傷，要親友安慰，似仍未平復喪夫之痛。

昨日特首林鄭月娥、政務司司長張建宗、粵劇名伶白雪仙、汪明荃 (阿姐) 與羅家英、陳寶珠、梅雪詩、南鳳、霍啟剛與郭晶晶等都送上花圈悼念，而到場致祭的有阿姐、羅家英、阮兆輝、李龍、謝雪心及尹飛燕等。家英哥步入靈堂甫坐下已哭成淚人，表現得十分傷心，阿姐即捉緊他的手，並輕拍他的大腿以示安慰。待家英哥心情稍為平復，兩人到靈堂外接受傳媒訪問。阿姐表示家英哥跟普哥是拜同一位師傅，屬同門師兄弟，對於普哥的離世，她感到好突然，據她所知

普哥是不舒服入院，4日後突然就走了，也不清楚原因。家英哥說：「我和普哥太好感情了，是做一世的兄弟，他突然走了，我很捨不得……」他忍不住哽咽說：「我們有很多難忘的回憶，我16歲開始認識他，這40年來我們都一齊為粵劇創作及傳承，都付出了很多，大家亦師亦友，我在他身上學到了很多，我有什麼不懂都有向他請教，現在我再有不懂的，也不知該問誰了，他的離去，是對粵劇很大的損失。」阿姐也大讚普哥戲路縱橫，這10年更創作了不少屬於他個人的角色，家英哥續稱普哥是繼梁醒波之後的香港丑生王，對方最成功的是反串演出。

尤聲普靈堂內布置簡潔。



普哥生前與阮兆輝 (左) 及李龍合作無間。